

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА В К П (б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 22

Пятница, 31 января 1947 г.

Цена 20 коп.

Больше внимания подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР!

До дня выборов в Верховный Совет конца, Например, на 19-м избирательном РСФСР осталось 9 дней. Избирательные участки все еще выявляются избиратели, кампания подходит к концу. В связи с не занесенными в списки. На том же участке сейчас, как никогда раньше, особую же не заключена проверка списков избирателей приобретают вопросы и агитаторы. Почти четверть общего количества агитационно-пропагандистской, и организационной избирателей, внесенных в списки по участочной работе. От каждой партийной организации № 3 и 6, также остается еще не зациклен требуется особое напряжение, привлеченной к проверке правильности жение, еще больший размах в работе с записями о них.

Задача состоит в том, чтобы всемерно ускорить проверку списков избирателей. Не ждать, когда избиратель сам придет для проверки. Надо немедленно, не теряя времени, организовать обход всех домов и квартир и лично спросить буквально каждого избирателя на данном участке.

Серьезное внимание надо обратить на помещение избирательных участков, на оборудование их. Каждое из них должно отвечать всем требованиям избирательного закона, обеспечивать тайну подачи голосов избирателей в день выборов. Однако, и здесь имеет место нетерпимая медлительность и неповоротливость. В частности, это относится к избирательным участкам № 15 и 16, где помещения вовсе не оборудованы.

Неудивительно, если на отдельных избирательных участках еще встречаются люди, которые пока-что неясно представляют себе, в каком избирательном округе они находятся — в городском или сельском. Такие факты имеют место, например, в 21-м избирательном участке Орского сельского избирательного округа. Это свидетельствует о том, что не все агитаторы 21-го участка дошли до каждого избирателя и не рассказали ему о кандидате в депутаты.

Организационно-техническая подготовка к выборам — это не техническое дело. Она, как и всякое звено подготовки к выборам, имеет политическое значение, и — особенно в оставшиеся дни, — необходимо отводить виднейшее место в повседневной работе.

До выборов в Верховный Совет РСФСР остались считанные дни. К этому значительному событию надо настойчиво готовить все население города. Вновь и вновь следует напоминать каждому избирателю о времени и месте выборов. Все силы и

До дня выборов в Верховный Совет РСФСР осталось 9 дней! Полностью подготовить избирательные участки к встрече избирателей!

Избиратели знают своего кандидата

Доверенные лица Стальнского района в Доме культуры. Он держит тесную связь по-большевистски развернула агитацию с агитаторами и с руководителем агит-кандидата в депутаты Верховного Совета коллектива тов. Базарных. В избазе он провел с агитаторами три семинара, хорошо проинформировал их о жизни и деятельности тов. Дроздова.

Трудящиеся, домохозяйки и учащиеся школ трудовых резервов пришли в Дом культуры Нового города посмотреть новые кинофильмы. До начала киносеанса остановилось 30 минут. Доверенное лицо 11-го избирательного участка инженер Николай Никитич Фокин привлек собравшихся избирателей в зрительный зал. И когда зал был заполнен, тов. Фокин, выступив перед избирателями, сказал:

— Товарища, я пригласил вас для того, чтобы рассказать вам о нашем кандидате в депутаты тов. Дроздове. Большинство здесь сидящих не раз встречалось с тов. Дроздовым, многие беседовали с ним вместе работали. Но мне еще раз хочется сказать вам об этом скромном и деловом человеке, о воспитаннике коммунистической партии, о первом сыне советского народа, об опытном партийном и хозяйственном работнике.

Затем тов. Фокин подробно рассказал о жизни и работе тов. Дроздова, призывают избирателей отдать свой голос за кандидата стальнского блока коммунистов и беспартийных. Собравшиеся внимательно выслушали простой рассказ о тов. Дроздове. Следует сказать, что тов. Белянинов охватил агитацией более 1500 избирателей, проживающих в Новом городе. Свою агитационную работу тов. Белянинов проводил в соответствии с указаниями, сделанными доверенным лицом в передовой статье газеты «Правда» от 19 января.

Это было первое массовое выступление тов. Фокина перед избирателями участка 21-го. Тов. Фокин можно было видеть из квартир, в промышленных цехах, в общежитиях, на агитпункте, на собраниях избирателей.

Тов. Фокин использует для агитации каждое массовое мероприятие, проводимое



В Московском центральном научно-исследовательском институте заменителей кожи разработан ряд новых видов заменителей кожи, которые нашли широкое применение в промышленности. Среди новых заменителей — искусственная замша, которая оказалась прекрасным материалом для изготовления верха модельной обуви, целллат, ворсит, микропористая подошва и др.

На снимке: руководитель лаборатории заменителей верхних кож Ляуреат Стальнской премии, кандидат технических наук А. М. Хомутов. Он — является одним из авторов создания ворсита — материала, идущего для изготовления верха обуви.

Фото Н. Ситникова.

РАССЫЛКА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ

300 ВАГОНОВ ОКОННОГО СТЕКА СВЕРХ ПЛАНА

ЛИСИЧАНСК. (Ворошиловградская обл.), 29 января. (ТАСС). На всей территории Российской Федерации закончилось печатание бюллетеней для выборов в Верховный Совет РСФСР. Бюллетени печатались по форме, установленной Центральной избирательной комиссией на 39 избирательных участков, населяющихся

коллективом стекольного завода превзошел до-всего уровня производства оконного стекла. Завод в этом году выпускает на 450 квадратных метров стекло больше, чем в 1940 году.

Вводятся в строй две новых машины «Фурко». Всего в 1947 году здесь будет работать 20 таких машин.

Строительные сооружения уже получили с этого завода свыше 300 вагонов оконного стекла, изготовленного заводом сверх плана. Пом

до выборов в Верховный Совет РСФСР избиратели не рассказали ему о кандидате в депутаты.

Исключительно важное значение имеет сейчас проверка списков избирателей. Всякая, даже малейшая неточность в списках избирателей, ибо в данном случае речь идет о том, чтобы каждому избирателю обеспечить участие в выборах. Поэтому абсолютная точность записей должна быть соблюдена во всех списках избирателей. Или будет нашей новой морально-политической победой.

В ВЦСПС

О мерах дальнейшего улучшения руководства самодеятельным искусством

Президиум ВЦСПС обсудил вопрос о мерах дальнейшего улучшения руководства самодеятельным искусством рабочих и служащих.

Число участников самодеятельных кружков в профсоюзных клубах, домах культуры и красных уголках предприятий сейчас превышает 1 миллион.

Президиум ВЦСПС предложил профсоюзным организациям добиваться, чтобы в каждом клубе и на каждом предприятии работали разнообразные кружки, способствующие расширению и созданию новых самодеятельных театров, оркестров, народных инструментов, симфонических оркестров, смешанных хоров, кружков художественного слова, изобразительного искусства, хро-географических коллективов.

В 1947 году будет проведена аттестация всех штатных руководителей кружков самодеятельного искусства. Откроются курсы руководителей хоров и оркестров при

избирателей.

Топ, Фокин использует для агитации каждое массовое мероприятие, проводимое

нова правила, действия и интересы.

И. ЛЕОНТЬЕВ,
инструктор горкома ВКП(б).

СОБРАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА НИКЕЛЬКОМБИНАТА

29 января в клубе никельщиков со-дальнейшего развития народного хозяйства состоялось собрание партийно-хозяйственного Советского Союза.

актива Южно-Уральского никелевого комбината.

В прениях по лекалу выступили тт. Молчес, Бурдин, Вайсберг, Бреускин, Погорелов, Якименко, Каплунов и другие, которые подвергли деловой критике недостатки в работе некоторых цехов и отделов, выступил директор комбината тов. В. В. Дроздов. Он подробно характеризовал работу каждого цеха и рудника предприятия, обратил особое внимание на недостатки, торонившие высокопроизводительную работу. Тов. Дроздов указал задачи, стоящие перед горняками, атамератчиками, плавильщиками, обжиговщиками, востановителями, перед ремонтниками и строителями комбината в деле неуклонного улучшения работы комбината «Южуралникель».

Собрание партийно-хозяйственного актива приняло развернутое решение, в котором определены пути увеличения выпуска продукции, снижение ее себестоимости, повышение качества металла, а также улучшения других показателей работы ведущего предприятия цветной металлургии нашей страны.

Входит в строй две первые машины «Фурко». Всего в 1947 году здесь будет работать 20 таких машин.

Страны уже получили с этого завода свыше 300 вагонов окисного стекла остррова Диксон и Северной Земли Красноярского края, Новосибирские острова Якутской АССР, районы Чукотского национального округа, районы Камчатки, Сахалина и другие.

На острова Новая Земля, Вайгач и Колгуев заблаговременно были отправлены из Архангельска бланки избирательных бюллетеней.

В отдаленных северо-восточных районах избирательные бюллетени доставляются Участковым избирательным комиссиям на самолетах, на оленах и собаках, лыжами.

ВЛАДИМИРСКИЕ КАБИНЕТНЫЕ ЧАСЫ

ВЛАДИМИР, 29 января. (ТАСС). На Владимирском граммофонном заводе создано часовое производство. Уже выпущена первая партия кабинетных часов с 14-сучтными заводом. Футляр часов изящно оформлен. Часы инкрустированы металлом.

Выше идеиний уровень агитации

Страна вступила в важнейший этап избирательной кампании. Доверенные лица с энтузиазмом и спектаклем развития общества на пути к помощи многочисленной армии агитаторов коммунизму. Марксистско-ленинская идео-развернутая агитация за кандидатов блока одержала полную победу в нашей коммунистов и беспартийных. Рабочие, строители, гостеприимно встретили кандидатов в парламент, агитаторов, интеллигентов — весь советский народ с исключительным единодушием идет навстречу выборам.

Большой политический подъем и единодушие трудящихся отражают великое доверие и любовь народа к коммунистической партии. Народ знает, что коммунистическая партия — честь, совесть нашей эпохи, что партия — верный рулевой советского государства.

Для партийных организаций — всемерно поддерживать и развивать новый мощный подъем политической и трудовой активности масс, направлять эту активность на борьбу за высокие темпы восстановления и развития промышленности, за подъем сельского хозяйства, за быстрейшее преодоление последних трудностей и решение задач второго года новой пятилетки. Особенно возрастает сейчас роль боевой политической агитации как средства коммунистического воспитания трудящихся.

Серьезными недостатками страдает агитационная работа в Ставропольском крае, Агитация передко проводится здесь в отрыве от хозяйствственно-политических задач. В устной печатной пропаганде не уделяется должного внимания подготовке к весеннему севу, досрочному выполнению предпринятиями своего плана и т. д. Агитаторы не всегда используют в беседах факты и цифры, говорящие об успехах восстановления и развития народного хозяйства.

Итоги первого года новой пятилетки горяят о неисчерпаемых возможностях, заложенных в советском строе, о колоссальной энергии нашего народа. Необходимо широко популяризовать эти замечательные итоги среди избирателей, рассказывать им, какие огромные усилия прилагают партия и государство для повышения материально-технического уровня труда.

Партийные организации должны решительно устранить недостатки в предвыборной агитационной работе, развернуть ее еще шире, еще выше поднять ее идеиний уровень. Большевистская агитация еще больше укрепит связь партии с массами и обеспечит блоку коммунистов и беспартийных новую блестящую победу на предстоящих выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик.

СТРОИТЕЛЬСТВО ТБИЛИССКОГО ПАРОВОЗОРЕМОНТНОГО ЗАВОДА

ТБИЛИСИ, 27 января. (ТАСС). В нескольких километрах от Тбилиси сооружается новый паровозоремонтный завод. Это одна из крупнейших новостроек последней пятилетки в Грузии. 16 тысяч квадратных метров занимает главное здание завода — Локомотивный комбинат, строительство которого заканчивается в этом году. Сейчас начат монтаж заготовительных цехов завода — кузнецкого, литьевого, модельного, парокотельного, электротяготехнического.

Необходимо помнить, что от качества агитационной работы будет в значительной мере зависеть успех всей избирательной кампании.

Агитацию за кандидата в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик нельзя ограничивать только рас- временных — от трудностей капиталистических стран, являющихся выражением орга-нических пороков капитализма — кризисов, безработицы, обнищания трудающихя.

В некоторых союзных и автономных республиках недостаточно уделяется внимание разъяснению принципов ленинско-сталинской национальной политики, ее успехов, которые видны в росте хозяйства, культуры любой республики. Святая обязанность большевистских агитаторов — быть пламенными пропагандистами идеи дружбы народов, успехов ленинско-сталинской национальной политики, обеспеченной своим развитием всех народов СССР, из советской государственности и культуры.

Агитационная работа требует повседневного руководства со стороны партийных организаций и личного участия в ней руководящих партийных работников. Это поможет выше поднять идеиний уровень агитации, обогатит партийных руководителей знанием насущных запросов трудающихя. Важное значение имеет умело поставленный инструктаж агитаторов, повседневная помощь им. Разработка тематики бесед, консультаций, помощь литературой дают возможность агитаторам и агитпунктам лучше использовать все средства и формы большевистской агитации.

Партийные организации должны решительно устранить недостатки в предвыборной агитационной работе, развернуть ее еще шире, еще выше поднять ее идеиний уровень. Большевистская агитация еще больше укрепит связь партии с массами и обеспечит блоку коммунистов и беспартийных новую блестящую победу на предстоящих выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик.

(«Правда», 25 января).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Очередная, 46-я сессия городского Совета депутатов трудящихся переносится на 14 февраля, 1947 года, на 6 часов вечера.

На обсуждении сессии рекомендуются следующие вопросы:

1. О выполнении постановления Совета Министров СССР от 9 ноября 1946 года «о развитии кооперативной торговли в городах и рабочих поселках продовольственными и промышленными товарами и об

заседании горисполкома (заседаний).

Исполнительный комитет Орского городского Совета депутатов трудящихся.

увеличении производства продовольствия и товаров широкого потребления кооперативными предприятиями».

(Докладчик тов. Пухарев Ф. Ф.).

2. Организационные вопросы.

Заседание сессии будет проходить в здании горисполкома (заседаний).

Исполнительный комитет Орского горо-

дского Совета депутатов трудящихся.

**Промышленность—сельскому
хозяйству**
**Слово коллектива
Никелькомбината**

Включаясь в предвыборное социалистическое соревнование, коллективы ремонтно-механического и литьевого цехов Никелькомбината взяли на себя обязательства—досрочно выполнить квартальный план по изготовлению сельскохозяйственных запасных частей.

— Это будет большой помощник колхозной деревни в ее борьбе за высокий урожай, — заявили они на цеховых собраниях.

Слово коллектива ремонтно-механического и литьевого цеха Никелькомбината не расходится с делом. Квартальное задание по изготовлению гнезд подшипников для тракторов СТЗ, а также шестерен для лобогреек, дисков для комбайнов выполнено уже в этом месяце. В начале февраля Никелькомбинат полностью выполнит квартальный план по изготовлению всех видов запасных частей.

~~~

**СЧЕТ К СМЕЖНИКАМ**

Нашему заводу поручено ответственное задание—вместе с другими предприятиями города мы изготовляем запасные части для сельхозмашин. На основании договора Механический завод должен был заканчивать в этом месяце для нас 150 полусосей и 120 фланцев с внутренним защелением. Но Механический завод не выполняет своих обязательств. Январь уже кончается, а он дал только 100 полусосей, ни ни одного фланца. Таким образом, Механический завод срывает выполнение наших цехом задания по выпуску запчастей.

Готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР, коллектив нашего цеха взял обязательство досрочно выполнить месчанский план по изготовлению запчастей. Но из-за того, что Механический завод, в частности его цех № 10, несвоевременно поставляет нам полуфабрикаты, выполнение наших обязательств находится под угрозой срыва.

**А. КОХАНОВ,**  
начальник ремонтно-механического  
цеха Южуралмашзавода.

~~~

**МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД
НЕ ВЫПОЛНЯЕТ СВОИХ
ОБЯЗАТЕЛЬСТВ**

Коллектив Механического завода вы-

По страницам стенных газет

НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Стенная печать треста № 1 Министерства по строительству топливных предприятий — боевой, надежный помощник партийной организации в выполнении партийных задач — воспитания коллектива в духе сознательного отношения к труду, мобилизации его на самоотверженную работу по осуществлению задач, поставленных перед строителями партией и правительством. Сейчас все внимание стенной печати, как и винимали партийной и общественных организаций, обращено на подготовку к выборам в Верховный Совет Российской Федерации — важнейшему политическому событию в жизни народов нашей республики.

На днях партийное бюро треста организовало смотр стенной печати, выпущенной на участках и в конторах в январе. Выставленные для всеобщего обозрения номера газет разнообразны и по содержанию, и по оформлению. Они показывают, что редакционные коллегии правильно понимают свою задачу в предвыборной кампании, уверенно решают их, сосредоточив внимание на главных, узловых вопросах.

Вот стенная газета «Строитель» — орган партийной и профсоюзной организации 2-го строительного участка. В январе вышло три номера этой газеты. Красной гильтою проходит через все опубликованные в ней статьи и заметки основная мысль — достаточно встретить день выборов.

В каждом номере газета рассказывает об агитационно-массовой работе, развернутой в предвыборные дни в коллективе. Она показывает деятельность лучших агитаторов, таких, как тт. Калиновский, Тиц, Валиев и другие. В то же время газета остро критикует всех, кто передне и без души относится к выполнению партийного поручения — например, тов. Руди, который до сих пор не приступил к разъяснению избирательного закона среди населения этого цеха № 10, несвоевременно поставляя нам полуфабрикаты, выполнение наших обязательств находится под угрозой срыва.

В. ДРОЗДОВ,
организатор
ремонтно-механического
цеха Южуралмашзавода.

Регулярно выходят стенные газеты, которые делаются неизвестно, без души, без любви — организатора В. В. Дроздова. Он предоставляет свои столбы высказыванием рабочих и служащих о кандидатах в депутаты. В № 3 помещены выступления бригадира плотников тов. Гарбат и рабочего тов. Гейнце, которые говорят о том, почему они будут голосовать за первого сына народа, большевика — организатора В. В. Дроздова и призывают строителей отдать свои голоса за

Вокруг совещания заместителей в Совете Министров Иностранных Дел

ЛОНДОН, 29 января. (ТАСС). Как известно, 27 января на заседании заместителей в Совете Министров Иностранных Дел было заслушано выступление представителя Польши Вердловского, который подробно и обстоятельно изложил точку зрения польского правительства по германскому вопросу. Известно, что польский делегат в своем выступлении указал, что одним из условий мирного устройства Европы является полная демократизация Германии, ее разоружение и демилитаризация, а также ее полная денацификация.

Польский делегат от имени своего правительства выступил против предложений, имеющих целью расключение Германии, и защищал идею политического и экономического единства Германии.

Судя по сегодняшним высказываниям польских делегатов, высказанных польским делегатом, выразил со стороны французской делегации ряд замечаний. Кув де Миорвиль поставил в связи с этими положениями ряд вопросов польскому делегату, при этом заявил, что французская делегация не согласна со взглядами польского правительства по вопросу о политической структуре Германии. Тольким «Таймс» помещает лишь короткую заметку своего дипломатического обозревателя, которая однако не дает достаточно ясного представления о взглядах польского правительства по вопросу о политической структуре Германии. Дипломатический обозреватель «Таймс» упоминает например, что представитель Польши выразился в пользу политического единства Германии, но заканчивает свое изложение аргументами польского делегата фразой: «Пруссия однако должна быть ликвидирована». Ясно, что такая фраза не поясняет, а извращает выступление польского делегата.

Польский делегат, как известно говорил, что попытка расключения Германии на ряд почти самостоятельных организаций различной по попытке повернуть назад колесо истории. Такая попытка может только привести к возрождению пангерманских, шиннистических и авантюристических тенденций.

Кроме того в рас分裂енной Германии будет трудно организовать единий контроль со стороны союзников, осуществление такого контроля будет гораздо более легким делом в Германии, предстающимшей собой единой целой организацией. Между тем действенный и строгий контроль со стороны союзников может быть надежной гарантией дальнейшей демократизации и денацификации Германии.

Нужно отметить, что игнорирование заявления польского правительства в лондонской печати, игнорирование его призыва к созданию единой демократической Германии и укреплению контроля союзников проводится сегодня публикациями антипольских сообщений, раздувающих разногла-

сия в Контрольном совете союзников в Берлине и кричащих о «попытках» советских представителей в Совете «саботировать» подготовку совместного доклада для предстоящей в Москве конференции совета Министров Иностранных Дел.

Связь между этими «историями» о «существовании четырех держав в Германии с попытками и стремлениями расчленения Германии становятся явной.

Между тем журналистам, как это видно и по сообщению агентства Рейтер, стали известны некоторые подробности о заседании заместителей Министров Иностранных Дел 29 января, на котором выступил польский делегат.

Ряд положений, высказанных польской делегацией, вызвал со стороны французской делегации ряд замечаний. Кув де Миорвиль поставил в связи с этими положениями ряд вопросов польскому делегату, при этом заявил, что французская делегация не согласна со взглядами польского правительства по вопросу о политической структуре Германии. Французский делегат постингал в связи с эти положениями ряд вопросов польскому делегату, при этом заявил, что если Германия будет политически обединена, то опасность шовинистических тенденций будет меньше. Как это ни странно, Кув де Миорвиль усмотрел противоречие в заявлении польского делегата о том, что в политической единице Германии должны быть учтожены крупнейшие промышленные и финансовые монополии.

Французский делегат усмотрел также противоречие в утверждении польского делегата о том, что попытка расключения Германии будет означать попытку повернуть назад колесо истории, заявлении, что в отношении Пруссии, например, некоторые пред-

лагают именно повернуть всяческо колесо истории, так как настывают на уничтожение Пруссии как независимого государства, несмотря ни на какие исторические тенденции. Кув де Миорвиль, как утверждают, добился, что можно, мол, уничтожить Пруссии, но нельзя уничтожить пруссаков.

Вердловский дал исчерпывающие ответы на замечания Кув де Миорвиль, указав, что расключение Германии на длительный срок, если бы это и попытка осуществлять, не является практически возможным. Польский делегат предлагал уничтожение крупнейших германских монополий потому, что монополии в прошлом всегда представляли основу немецкого милитаризма. Уничтожение крупнейших финансовых и промышленных монополий является необходимой частью разоружения и денацификации Германии. Такая политика нужна для дела безопасности соседних стран, для дела мира в Европе. Польский делегат высказался за Германию, которая представляла бы собой единое целое и в политическом и в экономическом отношении.

**ПРИБЫТИЕ В АФИНЫ СОВЕТСКОЙ
ДЕЛЕГАЦИИ В КОМИССИЮ ПО
РАССЛЕДОВАНИЮ СИТУАЦИИ НА
СЕВЕРНЫХ ГРАНИЦАХ ГРЕЦИИ**

АФИНЫ, 27 января. (ТАСС). Сегодня в Афины прибыла советская делегация в комиссию организации Объединенных наций по расследованию ситуации на границах Греции с Югославией, Албанией и Болгарией. Делегацию возглавляет А. А. Лаврищев.

ТРЕБОВАНИЯ СИРИИ К ТУРЦИИ

ЛОНДОН, 28 января. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, сирийский премьер-министр Джамиль Мардан-бей информировал английского поверенного в делах, что сирийское правительство решило поставить на рассмотрение «соответствующей международной организации» свой спор с Турцией относительно Санджака Александрии.

Международная организация не была названа, но речь, по видимому, идет об организации Объединенных наций.

Одновременно Сирия будет требовать от Турции возвращения Киликии, где, как утверждают, одни миллионы сирийцев «разбросаны» по всему свету. Сирийское правительство, заявив, далее Джамиль Мардан-бей, никогда не признавало включение Киликии в Турцию. Агентство Рейтер указывает, что Киликия является неисследованной территорией, расположенной за пределами Санджака Александрии. Большая часть Киликии находится в пределах Турции.

Полицейский произвол в зоне „А“ Юлийской Крайны

БЕЛГРАД, 27 января. (ТАСС). Как сообщает югославское телеграфное агентство Тамиг, 21 января в селении Свето, вблизи Горицки, состоялось собрание, посвященное памяти В. И. Ленина. Собрались все жители села. В это время в село прибыл больший отряд гражданской полиции. Полицейские окружили здание, где проходило собрание. Арестованы почти все присутствующие и отправлены их в полицейскую казарму в городе Кобен. На следующий день арестованные, за исключением четырех человек, были освобождены. Представители полиции заявили, что организаторы собрания нанесут наказание, так как ссылали его якобы без разрешения оккупационных властей.

ВЕРДЛОВСКИЙ дал исчерпывающие ответы на замечания Кув де Миорвиль, указав, что расключение Германии на длительный срок, если бы это и попытка осуществлять, не является практически возможным. Польский делегат предлагал уничтожение крупнейших германских монополий потому, что монополии в прошлом всегда представляли основу немецкого милитаризма. Уничтожение крупнейших финансовых и промышленных монополий является необходимой частью разоружения и денацификации Германии. Такая политика нужна для дела безопасности соседних стран, для дела мира в Европе. Польский делегат высказался за Германию, которая представляла бы собой единое целое и в политическом и в экономическом отношении.

ПО ГОРОДУ

УСПЕХ КОЛЛЕКТИВА ПИВЗАВОДА

Выполнения взятые в предвыборном се-

После выборов в Польский сейм

ВАРШАВА, 29 января. (ТАСС). Годланские газеты отмечают, что общее положение в Польше за последние дни стало еще бо-

НЕ ВЫПОЛНЯЕТ СВОИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Коллектив Механического завода выступил инициатором социалистического соревнования предприятий Орска за досрочное выполнение заданий по изготовлению запасных частей для сельского хозяйства области. Однако, руководители завода не справляются с выполнением взятых обязательств.

В январе Механический завод должен был изготовить 1000 деталей № 63 (шестерни для тракторов), а на 27 января их выпущено из окончательной обработки только 390. Медленно идет изготовление других видов шестерен. Задание по детали № 64 выполнено только на 24 процента. Под угрозой срыва находятся выполнение плана по изготовлению тракторных гаек.

Коллектив завода успешно справляется с выполнением заказа по такой детали, как отжимной рычаг. По этим деталим завод уже перевыполнил январский план. 2900 отжимных рычагов отправлено в МТС области. Однако, отжимные рычаги — это почти единственная деталь, изготовленные которой идет на уровне взятых обязательств. Другие, не менее важные запасные части изготавливаются явно недостаточными темпами.

Газета наблюдает за тем, как идет проверка списков избирателей на участке. Призыв коллеги означает день выборов в Верховный Совет РСФСР счастливым успехами, стенная газета из номера в номер показывает, с какими производственными достижениями встречают строители 9-е февраля. Она критикует отстающих и следит за тем, как эти отстающие подтягиваются до уровня передовиков.

В № 1 была подвергнута резкой критике Стенная печать треста № 1 успешно работа бригады земляков, которой руководит тов. Бабарыка. В следующем номере пагандист, агитатор и организатор, в газете на видном месте напечатал рапорт этом большая заслуга партийного бюро, ко- земляков: встав на ваулу в честь выборов постоянно работает с редколлегиями бригада в первый день выделила за-стенгазет, направляет их внимание на ре-дание на 180 процентов, а на второй день — решение основных задач.

Библиотечки к выборам

Магазин КОГИЗа имеет в продаже библиотечки к выборам в Верховный Совет РСФСР. Другие, не менее важные запасные части изготавливаются явно недостаточными темпами.

горожан о том, почему они будут голосовать за первого сына народа, большевика — организатора В. В. Дроздова и призывают строителей отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Газета наблюдает за тем, как идет проверка списков избирателей на участке. Призыв коллеги означает день выборов в Верховный Совет РСФСР счастливым успехами, стенная газета из номера в номер показывает, с какими производственными достижениями встречают строители 9-е февраля. Она критикует отстающих и следит за тем, как эти отстающие подтягиваются до уровня передовиков.

Стенная печать треста № 1 успешно выполняет свою роль коллективного пропагандиста, агитатора и организатора. В этом большая заслуга партийного бюро, ко- земляков: встав на ваулу в честь выборов постоянно работает с редколлегиями бригада в первый день выделила за-стенгазет, направляет их внимание на ре-дание на 180 процентов, а на второй день — решение основных задач.

ПОСЛЕ ВЫБОРОВ в Польский сейм

ВАРШАВА, 29 января. (ТАСС). Два основных события определяют внутреннюю политическую жизнь сегодняшней Польши: победа блока демократических партий и профсоюзов на выборах в сейм и приближение первой сессии сейма.

Хотя со времени выборов прошло уже 9 дней, посыплю в городах, селах и местечках проходят митинги и собрания, посвященные победе демократического блока на выборах. На собраниях выносятся пожелания, которые звучат как наказ депутатам. Они сводятся в основном к требованию бремя заслуживания польской демократии, строго охранять суверенитет страны от какого бы ни было вмешательства иностранных кругов.

Деятельность партий перед первой сессией отличается возросшей активностью. Как сообщает польское агентство печати, польская рабочая партия (ППР) и польская социалистическая партия (ППС), успешно сотрудничавшие на основе ноябрьского соглашения в период выборов, в настоящий момент согласовывают между собой все вопросы, которые они выдвигут на ближайшей сессии сейма. Предстоит совещание руководства четырех политических партий, входящих в совет демократического блока, который, как известно, принял решение совместно выступать не только в период выборов, но и в дальнейшем.

Большое оживление чувствуется в рядах партии «Строительство працы» и ПСЛ — «Новое вызволение». Замечается отход определенных групп от партии Миколайчика — ПСЛ и присоединение их к «Строительству працы».

В результате поражения ПСЛ на выборах и продолжавшегося выхода из нее сейчас членов, руководившие круги этой партии оказались в затруднительном положении. Как сообщает польское агентство печати, состоявшееся двухдневное совещание главного исполнительного комитета ПСЛ из-за вызвавших глубоких расхождений в вопросе о политической ситуации и в вопросе о дальнейшей тактике партии не принял никаких решений, представив решавшее слово главному совету ПСЛ, который созывается 1 февраля. Основные разногласия в главном исполнительном комитете имели место между Миколайчиком и рядом деятелей ПСЛ из ближайшего его окружения. В частности, считают неслучайным, что 2 члена главного исполнительного комитета ПСЛ министры Керин и Вышаки выступили в газете «Люблени Свят» со статьей, в которой, анализируя создавшуюся ситуацию, ставят вопрос о единстве крестьянского движения. Авторы этой статьи рекомендуют, в частности, пересмотреть отношение к социалистам и коммунистам.

В текущем году заводу предстоит освоить производство нового сложного металлургического оборудования. Наш конструкторы уже с первых дней 1947 года приступили к проектированию новых типов машин: коксовытапливателья, двере-экстракторы нового типа, перекидных газопроводов, гидравлики, углеразгрузочных вагонов, колен коробок стояков. Эти машины предназначаются как для восстановления действовавших металлургических заводов, так и для новых строящихся Орскхалиловского металлургического комбината, Закавказского и пр.

В текущем году заводу предстоит освоить производство нового сложного металлургического оборудования. Наш конструкторы уже с первых дней 1947 года приступили к проектированию новых типов машин: коксовытапливателья, двере-экстракторы нового типа, перекидных газопроводов, гидравлики, углеразгрузочных вагонов, колен коробок стояков. Эти машины предназначаются как для восстановления действовавших металлургических заводов, так и для новых строящихся Орскхалиловского металлургического комбината, Закавказского и пр.

Над выполнением этой задачи и работают сейчас наш коллектив.

П. ОНУФРИЕВ,
главный инженер Южно-Уральского
машиностроительного завода.

Всеобщие действия в Индонезии

ГАЛАГА, 29 января. (ТАСС). Голландские газеты отмечают, что общее положение в Индонезии за последние дни стало еще более напряженным. По сообщению агентства Аппара, в секторе Сурабайи вспыхнули кровопролитные бои. Голландские пехотные части при поддержке артиллерии, танков и авиации атаковали индонезийских республиканцев. Голландская авиация подвергла бомбардировке железнодорожные станции, дороги и села. Среди населения имеется много убитых и раненых. Голландцы стремятся перерезать железную дорогу Муджикито — Сидарджа. Движение по этой дороге уже прекращено.

Газеты сообщают, что в связи с военными событиями в секторе Сурабайи 27 января сюда вылетел из Батавии исполняющий обязанности голландского генерал-губернатора Ван Мор.

Создание в Венесуэле новой церкви, осуждающей политику Ватикана

РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО, 29 января. (ТАСС). Как сообщает газета «А Нойте», в Венесуэле создана «Венесуэльская апостольская церковь», которая по примеру бразильской католической церкви, руководимой епископом Карлосом Диуре, отколась от Ватикана. Новая церковь Венесуэлы руководит священник Луис Кастильо Менедес. Он собрал уже 50 подписей священников под петицией на имя конгресса. По словам Кастильо Менедеса, в Венесуэле насчитывается 250 священников, которые намерены от分离 от Ватикана звиду своего несогласия с его международной политикой.

Замечается отход определенных групп от партии Миколайчика — ПСЛ и присоединение их к «Строительству працы».

В результате поражения ПСЛ на выборах и продолжавшегося выхода из нее сейчас членов, руководившие круги этой партии оказались в затруднительном положении.

Как сообщает польское агентство печати, состоявшееся двухдневное совещание главного исполнительного комитета ПСЛ из-за вызвавших глубоких расхождений в вопросе о политической ситуации и в вопросе о дальнейшей тактике партии не принял никаких решений, представив решавшее слово главному совету ПСЛ, который созывается 1 февраля. Основные разногласия в главном исполнительном комитете имели место между Миколайчиком и рядом деятелей ПСЛ из ближайшего его окружения. В частности, считают неслучайным, что 2 члена главного исполнительного комитета ПСЛ министры Керин и Вышаки выступили в газете «Люблени Свят» со статьей, в которой, анализируя создавшуюся ситуацию, ставят вопрос о единстве крестьянского движения. Авторы этой статьи рекомендуют, в частности, пересмотреть отношение к социалистам и коммунистам.

В текущем году заводу предстоит освоить производство нового сложного металлургического оборудования. Наш конструкторы уже с первых дней 1947 года приступили к проектированию новых типов машин: коксовытапливателья, двере-экстракторы нового типа, перекидных газопроводов, гидравлики, углеразгрузочных вагонов, колен коробок стояков. Эти машины предназначаются как для восстановления действовавших металлургических заводов, так и для новых строящихся Орскхалиловского металлургического комбината, Закавказского и пр.

Над выполнением этой задачи и работают сейчас наш коллектив.

П. ОНУФРИЕВ,
главный инженер Южно-Уральского
машиностроительного завода.

ПОГОРОДУ

УСПЕХ КОЛЛЕКТИВА ПИВЗАВОДА

Выполнявшиеся в предвыборном соревновании обязательства, коллектив Орского пивзавода 23 января досрочно закончил месячный план.

П. БУРОЧИН,
председатель завкома.

На областные лыжные соревнования

В феврале, в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, в Чкалове проводятся областные соревнования по конькам на лыжах.

Орск посыпал на эти соревнования 17 лучших спортсменов. Первенство по лыжам на дистанцию 5, 10, 20 и 50 километров будут соревноваться орловские спортсмены добровольных обществ «Трактор», «Спартак» и «Цветмет» тт. Сурский, Швецов, Машков, Варсонопьев, Гурикова, Суркова и другие. В соревнованиях по конькам примут участие лучшие конькобежцы Орска Константина Грохольского и Петра Голубева.

Агитбригады лыжников

На днях в Халиловский и Ново-Покровский районы вышли агитбригады, состоящие из лучших лыжников Никелькомбината.

Участники пробега проведут несколько бесед с колхозниками о выборах и о кандидате в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Дроздове.

ИЗВЕЩЕНИЕ

3-го февраля, в 8 часов вечера, в городском театре будет прочитана платная лекция о текущем моменте. Лекцию читает лектор ЦК ВКП(б) тов. КАРГАЛЬЦЕВА.

Билеты можно приобрести в горпартийном кинотеатре.

Горпартийный кинотеатр.

Ответственный редактор
П. И. АБРАМИЧЕВ

Гр. Магдеев Магдуг Лукманович, проживающий в пос. Октябрьском, по ул. Левченко, дом № 14, возбужден дело о разводе его с женой Магдеевой Ольгой Николаевной, проживающей в пос. Никель, барак № 40, кв. 4.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Ленинского района, г. Орска.

Школа ФЗО № 25 (Локомотив, первая установка) требуются на постоянную работу воспитатели, прачки, уборщицы и историки.

Оклад от 300 до 700 рублей. Принятые обеспечиваются форменным обмундированием и спецодеждой.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 78. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 5-06, ответ. секретарь — 4-09, партийный отдел, отдел промыш. и трансп. — 3-68, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99.